

2,5" SATA/SSD USB 3.0 Festplattengehäuse - Schwarz

StarTech ID: SAT2510BU32



Das 2,5-Zoll-SuperSpeed-USB 3.0-SATA-Festplattengehäuse SAT2510BU32 verwandelt eine normale 2,5-Zoll-SATA-Festplatte (HDD) oder Solid State-Laufwerk (SSD) in eine mobile, externe Festplatte. Dieses Gehäuse mit Verbindung zu einem Hostcomputer über USB 3.0 ohne externe Stromversorgung unterstützt volle SuperSpeed USB-Datenübertragungsraten bis zu 5 GBit/s, also 10x schneller als USB 2.0, und ist abwärts kompatibel mit älteren USB-Verbindungen (USB 2.0). Dieses leichte und mobile USB 3.0 SATA HDD-Gehäuse besteht aus Aluminium für maximale Strapazierfähigkeit und Wärmeverteilung im Betrieb Mit 2-jähriger StarTech.com-Garantie sowie kostenloser technischer Betreuung für gesamte Lebensdauer des Geräts.

Anwendungen

- Profitieren Sie von modernen Laptops oder Desktop-Computern mit USB 3.0-Tauglichkeit
- Rüsten Sie ein USB 2.0-Laufwerkgehäuse auf das schnellere USB 3.0 auf
- Erhalten Sie eine schnelle, mobile, externe Speicherlösung für Desktops, Laptops oder Netbooks
- Zusätzlicher Speicher für beinahe jeden USB-fähigen Computer
- Sichern Sie wichtige Daten auf einem externen Speichergerät für sichere Aufbewahrung/Redundanz
- Geben Sie große Dateien zwischen Computern schnell und sicher ohne Netzwerk frei
- Retten Sie die Daten eines alten 2,5-Zoll-SATA-Laufwerks, oder verwandeln Sie die nun nicht mehr verwendete Festplatte in einen zusätzlichen externen Speicher.





Merkmale

- SuperSpeed USB 3.0-Hostschnittstelle mit Unterstützung für Übertragungsraten bis zu 5 GBit/s
- Unterstützt 2,5-Zoll-Formfaktor-SATA-Festplatten (HDD) und Solid State-Laufwerke (SSD)
- Strom direkt aus dem USB-Port
- Kompatibel mit SATA Revision 1/2/3 (1,5/3,0/6,0 Gbit/s)-Laufwerken
- Die Hostschnittstelle entspricht den High-Speed USB 2.0-Spezifikationen mit Unterstützung für Übertragungsraten bis zu 480 MBit/s
- LED-Anzeige für Betrieb/Aktivität
- Plug and Play- und Hot-Swap-fähig





Technische Spezifikationen

Warranty 2 Years Schnittstelle USB 3.0

Anzahl von Laufwerken 1
Laufwerkgröße 2.5in
Laufwerktyp SATA
Laufwerkinstallation Fest
Lüfter Nein

Chipset-ID ASMedia - ASM1051

Laufwerksteckverbinder 1 - SATA Daten und Strom, Combo (7+15-polig) Receptacle

Hostanschlüsse 1 - USB 3.0 Micro-B (10-polig; SuperSpeed) Female

Typ und Rate USB 3.0 – 5 Gbit/s

Schnittstellenkarte mit

UASP

Nein

Typ und Rate SATA II (3 Gbps)

Max. Laufwerkkapazität Aktuell getestet mit Festplatten von bis zu 1 TB und 5400 U/min

Betriebssystemkompatibilität Windows® 8/8.1 (32/64bit), 7 (32/64bit), Server 2008 (32/64), Vista(32/64), Server

2003 (32/64) XP(32/64), 2000

Apple® Mavericks (10.9) OSX Mountain Lion (10.8), Lion (10.7), Snow Leopard

(10.6) Linux

Farbe Schwarz
Gehäusetyp Aluminium
Max. Laufwerkhöhe 9.5 mm [0.4 in]
Produktlänge 120 mm [4.7 in]
Produktbreite 75 mm [3 in]
Produkthöhe 10 mm [0.4 in]
Produktgewicht 78 g [2.8 oz]

LED-Anzeiger 1 - Stromversorgung/Aktivität

Mit Stromadapter USB-betrieben

Betriebstemperatur 0°C to 60°C (32°F to 140°F)

Lagertemperatur -20°C to 70°C (-4°F to 158°F)

Feuchtigkeit 10% bis 90% Relative Luftfeuchtigkeit

Versandgewicht 191 g [6.7 oz]

(Verpackung)

Im Paket enthalten 1 - USB-auf-SATA-Gehäuse





Zertifikate Berichte und Kompatibilität













